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COMMISSAIRE-PRISEUR

VENTE DU 3 février 2026

a 09 h30

3 BLD JULES MICHELET, 31000 TOULOUSE

JOAILLERIE & MODE

LOT

IMAGE

DESIGNATION

ESTIMATI

Parure en argent et vermeil composée : d'une bague, d'un bracelet et d'un
pendentif, ornés de plaques émaillées a décor floral et réhaussées de
petits strass. Travail Francais.

TDD bague : 54

Dimensions bracelet : 185 x 25,8 mm
Dimensions pendentif : 32 x 27 mm
Divers petits strass manquants.
Poingon crabe.

80/120

Bracelet semi-rigide ouvrant en or jaune 750/1000 (18K) a décor central de
marguerite sertie de demi-perles et demi-boules de turquoises (trois
mangues). Fin XIXeme.

L. 16 cm
Poids brut : 7,30 g
Chocs

400/ 500

Epingle a cravate en or jaune 750/1000 (18K) et argent ornée d'un motif
mouche serti de diamants taillés en rose et d'un petit rubis en serti-clos

Poids brut : 1,10 g

70/80

Broche en argent de type barrette de forme mandorle ornée en serti-clos
de diamants taillés en rose et rose couronnées. Epoque XIXeme.

Dim. 47 X 7 mm
Poids brut : 4,0 g

80/120

Lot de trois épingles a cravate en or jaune 750/1000 (18K) l'une a décor de
serre d'aigle sertie d'une perle bouton de culture, I'une a décor
d'enroulement ornée en son centre d'une pierre rouge d'imitation, la
troisieme en or jaune 750/1000 (18K) et platine a décor de fer a cheval
sertie de petits diamants taillés en rose

Poids brut total : 7,70 g

200/ 250

Bague en or jaune 750/1000 (18K) ornée en serti-griffes d'un scarabée sur
lapis lazuli. Fin XIXéme, début XXéme.

TDD 59

Dimensions plateau : 16,5 x 12,8 mm
Poids brut: 2 g

Poincon téte d'aigle

100/ 150

Pendentif en or jaune 750/1000 (18K) et argent orné d'un camée sur agate
représentant une jeune femme profilée a droite sur monture a décor
rubané sertie de diamants taillés en rose et petites perles en suspension.
Epogue XIXéme.

Dimensions : 60 x 25 mm
Poids brut : 13,80 g
Dimensions camée : 20,5 x 27,40 x 17,3 mm

350/ 450

EURL Marc LABARBE




LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATI
8, Bague "serpent" en or jaune 750/1000 (18K) texturé, la téte ornée d'un
cabochon d'émeraude
TDD 53
Largeur : 21,9 mm 6007700
Poids brut : 10,10 g
Egrisures
9, Pendentif ovale en or jaune et or gris 750/1000 (18K) a décor ajouré orné
en son centre d'un doublet grenat verre imitant le saphir. Début XXeme.
Dimensions : 21,9 x 14 mm hors béliére
Poids brut : 1,80 g 80/120
10, Broche barrette en or jaune et or gris 750/1000 (18K) a décor de
guirlandes ornée en son centre en serti-clos d'un saphir de taille ovale sur
monture sertie de diamants taille ancienne et diamants taillés en rose (un
manque). Vers 1900/1920.
600/ 700
L. 82 mm
Poids brut : 7,30 g
11, Bague de type marquise en or jaune 750/1000 (18K) et argent, plateau
octogonal émaillé bleu en son centre serti de diamants taillés en roses
couronnées dans un entourage de diamants taillés en rose encadré par
deux florons eux-mémes sertis de diamants taillés en rose. Fin XVIII, début
XIXeéme. 400 / 600
Dimensions plateau : 35,2 x 13,1 mm
TDD 54
Poids brut : 7,70 g
12, Collier draperie en or jaune 750/1000 (18K) maille filigranée ornée en son
centre de motifs coeurs filigranés sertis de pierres bleues d'imitation. Début
XXéme.
L. 44.cm 500 / 700
Poids brut : 9,40 g
Petites fissures & un motif coeur.
13, Broche rosace en or jaune 750/1000 (18K) a décor ciselé et ajouré
émaillée d'un filet noir et ornée en son centre d'une pierre verte d'imitation
sur paillon dans un entourage de diamants taille ancienne. Epoque
Napoléon llI. 1000/
Diamétre : 43,8 mm 1500
Poids brut : 18 g
14, Bracelet souple en or jaune 750/1000 (18K) composé de barrettes serties
d'émeraudes et petites perles de semence alternées de perles barogues et
émeraudes en serti-clos. Travail étranger du XIXéme siécle.
L. 17,5cm 300/ 500

Poids brut : 8,40 g
Chainette de sureté or et semence de perles. Manques perles.
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15,

Broche barrette en or jaune et or gris 750/1000 (18K) ornée en serti-clos
d'une ligne de petits diamants taille ancienne alternés de pierres vertes
d'imitation calibrées. Début XXeme.

L. 79,6 mm

Poids brut : 4,80 g

200/ 400

16,

17,

Bague de type solitaire en or gris 750/1000 (18K) et platine ornée en serti-
griffes d'un diamant de taille brillant de 0,55 ct environ (5,9 x 2,7 mm).

TDD 52
Poids: 4,6 g
Couleur présumée G/H, pureté présumée Sil.

400/ 600

18,

Croix "Capucine" en argent 800/1000 et vermeil a six cbnes ornés en leur
sommet d'un diamant taillé en rose, la base ciselée a décor dentellé ; la
béliere formant rosace ajourée ornée également de diamants taillés en
rose. Provence XIXéme.

Dimensions : 95 x 48,1 mm
Poids brut : 33,70 g
Poingcons sanglier

500/ 800

19,

Broche en or jaune 750/1000 (18K) a décor ajouré en volutes ornée de
diamants taille ancienne et de demi-perles (un manque) sur monture
rehaussée d'émail noir. Epoque XIXéme.

Dimensions : 44,2 x 39,1 mm
Poids brut : 16,80 g
Dans un écrin. Mangue une demi-perle, sauts d'émail.

800 /1200

Bracelet articulé en or jaune 750/1000 (18K) orné en serti-clos de six
intailles ovales, trois sur cornaline, une sur agate verte, une sur lapis lazuli,
une troisieme sur agate rudico. Certaines anciennes, d'autres d'époque
XIXéme. Travail de la fin XIXeme, début XXeme.

Dim. 180 x 32,4 mm au plus large
Poids brut : 25 g
Accidents et feles

600 / 800

20,

Giuseppe GIROMETTI (1780-1851)

Importante broche en or jaune 750/1000 (18K) ornée d'un camée sur agate
représentant le profil d'une jeune femme a l'antique, sur monture a décor
ciselé et ajouré. Signée. Début XIXéme.

Dim. broche : 62 x 49 mm

Dim. camée : 51 x 38 x 9,4 mm environ
Poids brut : 47,60 g

Bon état.

Giuseppe GIROMETTI sculpteur et graveur en pierres fines, un des plus
importants et renommés graveur en pierres fines du XIXéme siécle. En
1822 il est nommé comme graveur principal a la Monnaie Papale. Il est né
et mort & Rome.

3000/
6000
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATI
21, Bague de type chevaliére en platine ornée en son centre en serti-clos d'un
diamant taille ancienne 0,45 ct environ, épaulé en serti-clos de six
diamants taillés en rose. Vers 1920.
TDD 47 300/ 400
Largeur : 7,1 mm
Poids brut : 4,4 g
Poincon téte de loup.
22, Montre bracelet en or gris 750/1000 (18K) et platine (boitier), boitier
rectangulaire a décor géomeétrique orné de diamants taille 8/8 en serti-clos.
Bracelet maille tissée. Mouvement mécanique.
Dimensions : 168 x 10,2 mm 750/ 850
Poids brut : 23 g
En état de fonctionnement lors de I'expertise.
23, Bague en or jaune 750/1000 (18K) ornée en serti-clos d'une plaque de
jadéite gravée a motif floral dans un entourage de diamants taille ancienne
totalisant 2,3 cts environ (dont diamant taillés en goutte de 1 ct environ).
Vers 1900/1920. 2500/
Dimensions plateau : 26,5 x 19,6 mm 3500
TDD 50
Poids brut : 7,4 g
24, Broche barrette deux ors 750/1000 (18K) ornée en serti-clos de cing
diamants taille ancienne en chute, alternés de petites perles de culture (ou
fines?) (diam. 2,7 & 3,5 mm). Vers 1900/1920.
L. 7,7cm
Poids brut : 8,40 g 6007800
Poids total des diamants : 1,4 a 1,5 ct environ
25, Bague en or gris 750/1000 (18K) et platine ornée en son centre en serti-
clos d'un saphir taillé a pans coupés dans un entourage de diamants taille
ancienne et en rose totalisant 1,2 & 1,4 ct environ. Vers 1920.
Dim. plateau : 19,2 x 15,9 mm 600 / 800
TDD 51
Poids brut : 3,7 g
26, Broche chimére en or jaune 750/1000 (18K) ciselée enserrant en sa
gueule un diamant taille ancienne de 0,30 ct environ. Epoque Art-
Nouveau.
Dimensions : 53,3 x 41,5 mm 1400/
Poids brut : 26,50 g 1800
Porte un numéro 594.
Poincons téte d'aigle. Absence de poingon de maitre.
27, Bague en platine ornée en serti-clos d'un saphir de taille ovale
probablement de Ceylan (8,6 x 6,7 x 5,5 mm) dans un entourage en serti-
clos de petits diamants taille ancienne (un manque).
TDD 52 200 / 300

Dimensions plateau : 15,1 x 12,9 mm
Poids brut : 3,60 g
Egrisures
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATI
28, Broche barrette en or jaune et or gris 750/1000 (18K) ornée en son centre
d'un diamant taille ancienne épaulé de deux lignes de diamants taillés en
rose et motif marguerite aux extrémités. Fin XIXeme, début XXeme. 300/ 400
L. 68 mm
Poids brut: 6 g
29, Bague solitaire en or gris 750/1000 (18K) et platine ornée en serti-griffes
d'un diamant de taille brillant de 1,1 ct environ (7 x 3,8 mm) sur monture
ornée de croisillons ciselés aux épaulements. Vers 1920/1930. Couleur
présumée J ; pureté présumée Sil. 800 / 1000
TDD 50
Poids brut : 2,4 g
30, CHAUMET
Etui a cigarettes en argent et vermeil de forme rectangulaire a décor
géométrique rainuré et orné en serti-clos de quatorze saphirs calibrés.
Epoque Art Déco. Signé : Chaumet & Cie Paris Londres. Dans son éctrin. 600 / 800
Dimensions : 10,5x 7,5x 1 cm
Poids brut : 161,80 g
Légers petits chocs
31, Bague solitaire en platine et or gris 750/1000 (18K) ornée en serti-griffes
d'un diamant taille ancienne de 0,90 ct environ (6,5 x 3,8mm)
TDD 56
Poids brut : 3,60 g 450/550
32, Broche barrette en or jaune et or gris 750/1000 (18K) ornée en son centre
en serti-clos d'un saphir de taille ronde encadré par deux chutes de
diamants taille ancienne en serti-clos. Vers 1920/1930. 400/ 500
L. 77 mm
Poids brut : 6,20 g
33, CARTIER
Briguet a meche en or jaune 750/1000 (18K) de forme ovale et a décor
appliqué de fleurettes. Signé Cartier Paris. Numéro partiellement effacé :
042188? Sur chaine en vermeil non d'origine. 3000/
Dimensions : 47,6 x 34,8 x 17 mm 5000
Poids brut total : 93,30 g
34, Bague en or jaune 750/1000 (18K) ornée en serti-griffes d'une importante
citrine de taille ronde (17,7 x 14,7mm)
TDD 59
Poids brut : 11,70 g 400/ 600
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35,

36,

Bague de type chevaliére en or jaune 750/1000 (18K) et platine dite "tank"
ornée en serti-clos de quatre diamants taille ancienne totalisant 0,32 ct
environ. Années 40/50.

TDD 54
Largeur : 13,6 mm
Poids brut : 16,30 g

800/ 1000

BOUCHERON

Nécessaire a beauté en argent et vermeil, le couvercle a décor ajouré de
papillons et fleurs, sertis de cabochons de saphirs et rubis, l'intérieur
dissimulant deux compartiments a rouge a lévres, compartiment a fard,
peigne et miroir. Signé Boucheron Paris. Numéroté 875012. Années
1930/1940. Dans son écrin.

Dimensions : 12,7 x 8,5x 1,8 cm

Poids brut : 520 g

Deux dents détachées au peigne

2000/
3000

37,

ZENITH

Montre bracelet de dame en or jaune 750/1000 (18K). Boitier rectangulaire
a décor godronné. Bracelet maille tissé. Mouvement mécanique. Années
40/50.

Dimensions boitier : 33 x 18,6 mm
Poids brut : 32,80 g
Ne fonctionne pas. Chocs bracelet.

1000/
1200

38,

39,

Bague de type chevaliére a ponts dite "tank" en or jaune 750/1000 (18K)
ornée de diamants taille ancienne et en rose, épaulée de deux cabochons
de rubis synthétique. Années 40/50.

TDD 54
Largeur: 11,6 mm
Poids brut : 11,60 g

750/ 900

Large bracelet souple en or jaune 750/1000 (18K) maille hexagonale orné
en son centre d'un clip amovible a décor de fleur, le pistil orné en serti-clos
de petits rubis et en son centre d'un diamant taille ancienne de 0,25 ct
environ. Les pétales parsemées de petits diamants de taille brillant. Travail
francais années 40/50.

Dimensions : 180 x 29,3 4 43,3 mm

Dimensions clip : 43,3 x 53,6 mm

Poids brut total : 108,10 g

Poincon : téte d'aigle et rhinocéros. Poingcon de maitre peu lisible : DA?

6000 /
8000

40,

Bague de type chevaliére a rouleaux, dite tank, en or jaune 750/1000
(18K) et platine ornée en son centre en serti-clos d'un diamant taille
ancienne de 0,25 ct environ épaulé par deux lignes de rubis de synthése
calibrés. Années 40/50.

TDD 63
Largeur : 12,2 mm
Poids brut : 14,50 g

800/ 1200
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATI
41, Broche animaliére en or jaune 750/1000 (18K) représentant un écureuil,

I'oeil orné d'un petit rubis cabochon

Dimensions : 39,7 x 31,8 mm

Poids brut : 11,80 g 580/ 620
42, Bague de type solitaire demi-jonc en or jaune 750/1000 (18K) ornée en

serti-griffes d'un diamant de taille brillant de 0,75 ct environ (6 x 3,6 mm).

TDD 52

Poids brut : 6,70 g

Couleur présumée H/I. Pureté présumée Sil. 900/ 1000
43, HERMES, OMEGA Pour,

Montre bracelet de dame en or jaune 750/1000 (18K). Boitier rond.

Bracelet maille serpent. Mouvement mécanique.

Diametre boitier : 16,5 mm 11020(?0/

Poids brut : 23,20 g

Ne fonctionne pas.

Avec écrin. Chainette de sécurité rajoutée.
44, Bague de type solitaire en platine ornée en serti-griffes d'un diamant de

taille brillant de 1,35 ct environ (7,2 x 4,2 mm) de couleur présumée F de

pureté présumée VS2 sur monture ornée en serti-clos de quatre diamants

de taille baguette aux épaulements 2500 /

TDD 53 3000

Poids brut : 5 g

Examen préliminaire du LFG a venir.

Présenté desserti.
45, Broche pendentif en platine a décor ajouré de volutes ornée en serti-griffes

de diamants de taille brillant totalisant 1,8 a 2 cts environ. Années 60.

Dimensions : 48,7 x 31,7 mm

Poids brut : 20 g 110505)0/
46, CARTIER

Poudrier en argent a décor rainuré, les tranches a pans coupés. Signé

Cartier Paris. Numéroté 87576. Epoque Art Déco.

Dimensions : 8,3x 6,9x 1,8 cm 400/ 500

Poids brut : 114,70 g
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATI
47, Importante bague demi-jonc en or gris 750/1000 (18K) ornée en son centre
en serti-griffes de deux diamants de taille brillant de 1,1 et 1,2 ct environ de
couleur présumée G, de pureté présumée Sil sur monture a décor
géométrique sertie de 85 diamants de taille brillant.
TDD 56 10000
Largeur : 18,1 mm
Poids brut : 22,70 g
Poids total des diamants : 7,5 a 7,7 cts environ.
47,1 Bague en or jaune 750/1000 (18K) ornée en serti-griffes d'un grenat de
taille ovale
Dim. 20 x 14,3 x 8 mm 300/ 500
TDD 59
Poids brut : 7,8 g
48, UNIVERSAL GENEVE
Montre bracelet de dame en or jaune 750/1000 (18K), boitier carré,
bracelet maille tissée. Mouvement mécanique.
Dimensions boitier : 16,08 x 16,8 mm 125(?(?0/
Poids brut : 36,20 g
Ne fonctionne pas.
49, Importante bague déme en or jaune 750/1000 (18K) et platine ornée en
son sommet d'une aigue-marine taillée a pans coupés (13,2 x 11 x 6,3
mm) dans un entourage en serti-clos de diamants de taille brillant totalisant
1,2 ct environ sur monture pavée de rubis. Travail francais, années 50/60.
TDD 53 2000/
Largeur : 22 mm 3000
Poids brut : 16,90 g
Poincon téte d'aigle et téte de loup. Absence de poin¢on de maitre.
50, CHAUMET
Nécessaire a beauté en argent et vermeil, a décor rainuré dissimulant un
compartiment a rouge a levre, compartiment a fard, cartes ou cigarettes,
compartiment a poudre et miroir. Signé. Dans un étui en daim noir. 300/ 400
Dimensions : 9,2x 7,7 x 1,2 cm
Poids brut : 186 g
51, Demi-alliance en or jaune et or gris 750/1000 (18K) ornée en serti-griffes
de sept diamants de taille brillant totalisant 1,05 & 1,15 ct environ.
TD_D 52 400/ 600
Poids brut : 5,90 g
52, Bague demi-jonc en or jaune 750/1000 (18K) & décor rainuré ornée d'un
saphir cabochon. Dans le go(t de Boucheron.
TDD 55 600 / 800

Poids brut : 11,50 g
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATI
53, Bracelet souple composé de trois rangs de perles de culture d'eau de mer
(diam. 6,2 mm) maintenus par trois barrettes et orné d'un fermoir en or
jaune 750/1000 (18K) serti de deux perles de culture d'eau de mer et de
deux pierres rouges d'imitation
L. 18,5cm 300/ 500
Poids brut : 34 g
54, Bague Vous & Moi en or gris 750/1000 (18K) ornée deux perles de culture
d'eau de mer, I'une blanche, la seconde gris pale de forme baroque (diam.
9,4 et 9 x 10,5 mm) sur monture ornée de deux diamants de taille brillant
aux épaulements
TDD 54 350 / 550
Poids brut : 8,10 g
55, Bague en or jaune 750/1000 (18K) ornée en serti-griffes d'une émeraude
taillée a pans coupés (7,7 x 7,4 x 6,1 mm) épaulée de six diamants de
taille brillant totalisant 0,60 ct environ.
TDD 53 800 / 1000
Poids brut : 4,70 g
Joli vert vif de I'émeraude
56, Pendentif en or gris 750/1000 (18K) représentant un chaton faisant le dos
orné d'une nacre sculptée, les yeux sertis de petits diamants, les oreilles,
la queue et la béliére sertis de diamants noirs, sur chaine maille forcat.
Dim. 28,7 x 27,9 mm 400/ 600
L. chaine : 40 442 cm
Poids brut : 15,80 g
57, Bague marquise en or jaune 585/1000 (14K) ornée en son centre en serti-
griffes d'un saphir rose de taille navette dans un entourage de perles de
culture
TDD 55 500/ 700
Dimensions plateau : 19,9 x 11,8 mm
Poids brut : 4,50 g
58, Poudrier en or jaune 750/1000 (18K) a décor tissé
Dimensions : 7,5x 7,5x 1,3 cm
Poids brut : 140,20 g
4500/
5500
59, Bague de type marguerite en or gris 750/1000 (18K) ornée en serti-griffes
d'un diamant taille ancienne de couleur jaune/cognac de 0,85 ct environ
(6,2 x 3,7 mm) dans un entourage de diamants taille ancienne blancs.
TDD 51 600/ 800

Diamétre plateau : 11,4 mm
Poids brut: 3 g
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60,

Sur papier, diamant de couleur cognac de taille brillant de 3,53 cts.
Examen préliminaire LFG a venir.

61,

62,

VAN CLEEF & ARPELS

Petit clip de revers a décor de marguerite en or jaune 750/1000 (18K), le
pistil serti de sept saphirs ronds. Signé. Numéroté 71813. Années 1970.

Diameétre : 26,5 mm
Poids brut : 8,60 g
Trés bon état.

3500/
4000

Bague en or gris 750/1000 (18K) et platine ornée en serti-griffes d'un
saphir de Ceylan de taille ovale de 4,8 a 5,1 cts environ, ne présentant pas
de modification thermique, dans un entourage de douze diamants de taille
brillant totalisant de 1,44 ct environ.

TDD 49
Dimensions plateau : 19,5 x 16,2 mm
Poids brut : 9,8 g

Examen préliminaire du LFG en date du 19 décembre 2025 stipulant
saphir naturel pas de modification thermique origine Sri Lanka.

Un petit choc au rondiste.

3500/
4500

63,

POIRAY

Grande paire de boucles d'oreilles en or jaune 750/1000 (18K) de type
créoles godronnées. Signées.

Dimensions : 30,7 x 12,5 mm
Poids : 19,90 g
Bon état général. Infimes rayures d'usage.

1200/
1500

64,

CARTIER Double C,

Bague a corps ouvert trois ors 750/1000 (18K). Signée. Numérotée
729813/51. Années 1988.

TDD 51

Largeur : 7,2 mm
Poids : 4,60 g
Avec certificat.

400/ 500

65,

CARTIER Love,

Bracelet rigide en or jaune 750/1000 (18K) a décor de vis. Signé.
Numéroté DQ5598.

Taille 19.

Poids : 35,80 g

Dans son écrin avec tournevis.
Rayures d'usage.

4000/
5000
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATI
66, Bague marguerite en or jaune et or gris 750/1000 (18K) ornée en son
centre d'un saphir de Ceylan de taille ovale de 3,5 a 4,5 cts environ (10,9 x
8 x 4,1 mm ; modification thermique) dans un entourage serti-clos de 12
diamants de taille brillant totalisant 1 ct environ.
Dimensions plateau : 18 x 15 mm
TDD 57 1600/
. 2
Poids brut : 5,59 000
Examen préliminaire du LFG en date du 19 décembre 2025 stipulant
saphir naturel indication de modification thermique origine Sri Lanka.
67, Collier ras de cou en or jaune 750/1000 (18K) maille anglaise orné en son
centre d'un motif coeur serti de petits diamants de taille brillant et d'un
saphir de taille ovale. 1400/
L. 43 cm 1700
Poids brut : 26,60 g
68, Bague en or gris 585/1000 (14K) arnée en serti-griffes d'une émeraude de
taille ovale dans un double entourage de diamants de taille brillant
totalisant 0,74 ct environ.
TDD 52
Dim plateau : 18 x 16 mm 3507500
Poids brut : 6,90 g
69, Pendentif trois ors 750/1000 (18K) & décor moderniste orné en serti-clos
de cing diamants de taille brillant (totalisant 0,55 ct environ), d'une
émeraude de taille ovale et d'un rubis
. o 1300/
Dimensions : 45,9 x 37,9 mm 1500
Poids brut : 24,30 g
70, Bague demi-jonc deux ors 750/1000 (18K) ornée en serti-griffes d'un
diamant de taille brillant 0,90 ct environ (6,1 x 4,1 mm) de couleur
présumée 1/J et de pureté présumée VS2.
TDD 57 650 / 850
Poids brut : 8.60 g
71, GRINGOIRE
Montre de dame, boitier en or jaune 750/1000 (18K). Boitier rond
entourage pavage de diamants. Cadran nacre blanche. Les attaches a
décor d'arabesques serties de petits diamants. Le bracelet en cuir rouge 400/ 600

avec boucle ardillon métal. Mouvement a quartz.
Diamétre boitier : 24,4 mm

Poids brut : 33,70 g

Ne fonctionne pas.
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATI
72, Bague en or gris 750/1000 (18K) ornée en serti-griffes d'un saphir de taille
ovale de 3,3 cts environ (10,9 x 8,6 x 4,9 mm) épaulé de six diamants de
taille brillant totalisant 0,30 ct environ.
TDD 52
Poids brut : 4 g
Certificat LFG a venir
Poincon téte d'aigle. Tres bon état général.
Infime égrisure au rondiste.
73, Demi-alliance en or gris 750/1000 (18K) ornée en serti-clos de douze
diamants de taille brillant totalisant 0,7 a 0,9 ct environ
TDD 54
Poids brut : 4 g 300/ 500
74, Collier composé d'un rang de boules d'améthystes (diam. 7,7 mm)
alternées de viroles en or jaune 750/1000 (18K) soutenant en son centre
un pendentif orné d'une améthyste de forme trapézoidale.
L. 46 cm 800 / 1200
Dim. pendentif : 39,3 x 19,3 mm
Dim. améthyste : environ 25 x 15,2 x 10,5 mm
Poids brut : 50,70 g
75, Bague en or jaune 750/1000 (18K) ornée en serti-clos d'une tourmaline
taillée & pans coupés épaulée de quatre péridots de taille ronde
TDD 55
Dimensions plateau : 15,4 x 12,7 mm 700/ 900
Poids brut : 12,30 g
76, Paire de boucles d'oreilles en or jaune 750/1000 (18K) ornées en serti-
griffes d'un péridot taillé a degrés.
Dimensions : 18 x 18 mm
Poids brut : 11,10 g 300/ 400
Systéme a tige et raquette
77, Bracelet semi-rigide ouvrant en or jaune 750/1000 (18K) composé de trois
godrons & décor de deux tétes de |éopards affrontés sertis de diamants de
taille brillant, petites émeraudes pour les yeux. Dans le go(t de Cartier.
Dimensions : 16 x 1,5 cm au plus haut. 2400/
2800

Poids brut : 46,90 g
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATI
78, Bague en or jaune 750/1000 (18K) ornée en serti-griffes d'une importante
pierre jaune d'imitation (diamétre : 19mm).
TDD 61
Poids brut : 10,60 g 200/ 300
79, Bague de type ruban a trois corps en or gris 750/1000 (18K) ornée en son
centre d'un diamant taille princesse de 0,30 ct environ sur trois demi-lignes
de diamants de taille princesse.
TDD 52 700/ 1000
Largeur : 10,5 mm
Poids brut : 7,2 g
80, Collier cable en or jaune 750/1000 (18K) orné d'un pendentif deux ors serti
d'un diamant de taille brillant de 0,24 ct environ
L. cable: 41 cm
Poids brut total : 5,50 g 300/ 400
81, Bague en or gris 750/1000 (18K) ornée en serti-griffes d'un rubis taillé en
poire dans un double entourage de diamants de taille brillant totalisant
0,91 ct environ
ThD 51 500 / 600
Dimensions plateau : 16,7 x 13 mm
Poids brut : 6,19
82, Bague demi jonc en or jaune 750/1000 (18K) ornée en serti-clos d'un
diamant de taille brillant de 0,45 ct environ épaulé de six diamants de taille
brillant (totalisant 0,36 ct environ).
TDD 52 500 / 700
Largeur : 7,1 mm
Poids brut : 4,8 g
83, Lot composé d'un bracele souplet en or gris 750/1000 (18K) orné en serti-
griffes de trois diamants de taille brillant (manques) et de pierres vertes et
de deux morceaux de collier en or gris 750/1000 (18K) sertis de diamants 1200/
de taille brillant et pierres vertes. 1400
Poids brut total : 27,50 g
84, Bague en or gris 750/1000 (18K) ornée en serti-griffes d'une émeraude
synthétique taillée & pans coupés (9,9 x 7,9 x 4,9 mm) dans un entourage
de dix-huit diamants de taille brillant totalisant 1,4 ct environ.
TDD 53
500/ 800

Dimensions plateau : 15,3 x 13 mm
Poids brut : 6,10 g

Examen prélliminaire du LFG en date du 19 décembre 2025 stipulant
émeraude synthétigue.

Page 13 de 20




LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATI
85, Bague solitaire en or gris 750/1000 (18K) ornée en serti-griffes d'un
diamant de taille brillant de 0,55 ct environ (diam. 6, hauteur non
mesurable)
TDD 57 550/ 700
Poids brut : 3,30 g
86, Pendentif triangulaire en or jaune 750/1000 (18K) ornée en serti-griffes
d'une spinelle synthétique de taille navette
Dimensions : 55,2 x 22 mm
Poids brut : 4,8 g 200/ 300
87, Bague en or gris 750/1000 (18K) ornée en serti-griffes d'une émeraude
taillée a pans coupés (16 x 10,2 x 6,6 mm)
TDD 57
Poids brut : 5,60 g 600 / 800
Légeres félures en surfaces.
88, Pendentif en or jaune 750/1000 (18K) orné en serti-griffes d'une topaze
bleue
Dim. pendentif : 28,8 x 16,4 mm (hors béliere)
Poids brut : 8,80 g 300/ 500
89, Bague marguerite en or jaune 750/1000 (18K) ornée en serti-griffes d'un
saphir de taille ovale (8,7 x 5,8 x 3,7 mm) dans un entourage de diamants
de taille brillant totalisant 0,60 ct environ.
TDD 53 400 / 500
Dimensions plateau : 15,3 x 12,4 mm
Poids brut : 4,50 g
Egrisures
90, Bracelet souple composé de trois rangs perles de culture d'eau de mer
(diamétre : 6,6 mm environ) orné d'un fermoir en or gris 750/1000 (18K) a
décor floral serti d'émeraudes.
Diamétre fermoir : 25 mm. 400/ 600

L.19cm
Poids brut : 39,50 g
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LOT

IMAGE

DESIGNATION

ESTIMATI

91,

92,

Bague en or gris 750/1000 (18K) de type Vous & Moi ornée de deux perles
de culture d'eau de mer (dim : 9,6 mm) dans un entourage de petits
diamants de taille brillant.

TDD 56
Dimensions plateau : 24 x 14 mm
Poids brut : 9,6 g

350/ 550

93,

Bracelet semi-rigide ouvrant en or jaune 585/1000 (14K) et onyx a décor
de motifs asiatiques. Fermoir par vis.

Diameétre intérieur : 50,8 mm
Poids brut : 35,60 g
Avec écrin.

500/ 700

94,

Bague en or jaune 750/1000 (18K) ornée en serti-griffes d'une améthyste
de taille ovale (19,8 x 16,5 x 8,4 mm)

TDD 50
Poids brut : 7,8 g

400/ 600

95,

Pendentif en or jaune 750/1000 (18K) orné d'une importante améthyste de
forme hexagonale

Dim. pendentif : 33 x 26,8 mm
Poids brut : 15,60 g

400/ 600

Bague marguerite en or jaune 750/1000 (18K) ornée d'un saphir de taille
ovale dans un double entourage de diamants de taille brillant totalisant
0,60 ct environ

TDD 56

Dimensions plateau : 14,5x 13,3 mm
Poids brut : 7,30 g

Trés bon état jamais porté.

600 / 800

96,

Broche rosace en or jaune 750/1000 (18K) ornée en son centre d'un
grenat cabochon dans un double entourage de demi-perles et grenats.

Diam. 27,1 mm
Poids brut : 5,70 g

300/ 400
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATI
97, Bague en or jaune 750/1000 (18K) ornée en son centre d'un grenat dans
un double entourage d'or ciselé et grenats de taille ronde.
TDD 57
Dimensions plateau : 15,6 x 15,6 mm 2007300
Poids brut : 4,10 g
98, Parure composée d'un pendentif et d'une paire de boucles d'oreilles au
modele ornée en serti-griffes d'une topaze bleue de taille poire surmontée
d'une pierre blanche d'imitation
Dim. pendentif : 34,7 x 14,5 mm (béliére comprise) 580 / 700
Dim. topaze boucles d'oreilles : 15 x 10 x 6,8 mm
Poids brut : 15,40 g
99, LONGINES
Montre de dame, boitier de forme tonneau en or jaune 750/1000 (18K).
Bracelet cuir. Mouvement mécanique.
Dimensions boitier : 21,4 x 18,1 mm 300/ 500
Poids brut : 19,30 g
Ne fonctionne pas.
100, Bague en or jaune 750/1000 (18K) ornée en serti-clos d'une citrine madere
de taille ovale
TDD 56
Dim. plateau : 27,3 x 19,5 mm 500/ 700
Poids brut : 17,80 g
101, A.AUCOC
Poudrier en argent et vermeil, le couvercle a décor de paysage asiatique
serti de petits cabochons de rubis. L'ensemble de la boite a décor pointes
de diamants. Signé A.AUCOC. Dans un étui en lézard vert. 300/ 400
Dimensions : 8 x 6,5x 1,5 cm
Poids brut : 138,40 g
102, Bague en or jaune 585/1000 (14K) ornée d'un quartz fumé de taille ronde
facetté sur monture ciselée et ajourée
TDD 49
Poids brut : 6,1 150/ 250
103, Paire de puces d'oreilles en or jaune 585/1000 (14K) ornée d'un quartz
fumé de taille ronde facetté sur monture ciselée et ajourée
Poids brut: 8,6 g 100/ 150

Diam. 1,87 cm
Systeme raquette
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATI
104, Collier ras de cou en or jaune 750/1000 (18K) composé d'une chaine
maille forcat alternée de boules de corail et en son centre d'un pendentif
de type négligé orné de boules de corall
L. 40 cm 350/ 450
Poids brut : 5,40 g
105, Paire de pendants d'oreilles en or jaune 750/1000 (18K) composée d'une
chaine maille gourmette avec boule de corail en pendentif
H. 35 mm
Poids brut: 2 g 80/ 120
Un poussoir absent
106, Bague en or jaune 585/1000 (14K) ornée en serti-clos d'une topaze bleue
d'environ 18,5 x 15,3 x 9 mm.
TDD 57
Dimensions plateau : 24,1 x 21,5 mm 600 / 800
Poids brut : 9,90 g
107, Bracelet articulé en or jaune 585/1000 (14K) composé de dix maillons
navette ornés en serti-clos d'un camée sur ébene a décor d'animaux et
personnages stylisés. Travail ethnique.
Dim. 19 x 2,6 cm 800/1000
Poids brut : 43 g
108, Bague en platine ornée en serti-griffes d'une pierre fine verte dans un
entourage de diamants de taille brillant totalisant 0,60 ct environ.
TDD 52
Dimensions plateau : 14 x 12 mm 300/ 400
Poids brut : 5,40 g
109, Chaine en or jaune 750/1000 (18K) maille forcat alternée de filigranes et
boules or
L. 44 cm
Poids : 5,60 g 3007350
110, Bague en or jaune 750/1000 (18K) ornée en serti-clos d'une topaze bleue
de taille ovale (13,5 x 10 x 5,8 mm environ) dans un entourage ajouré en
festons.
Dim plateau : 18,8 x 14,9 mm 200 / 300

TDD 57
Poids brut: 4,19
Egrisures
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LOT

DESIGNATION

ESTIMATI

111,

112,

Collier ras de cou en or jaune 750/1000 (18K) composé d'une chaine
maillons rectangulaires, en son centre des maillons oblongs ornés d'un
cabochon de corall

L. 40 cm

Poids brut : 10,60 g

500/ 800

113,

Croix en or jaune 750/1000 (18K) ornée en serti-clos de cabochon de
corail

Dim. 28 x 18 mm (hors béliere)
Poids brut: 1,1 g

80/120

114,

Bague en or jaune 585/1000 (14K) formant motif floral ornée de pierres
d'imitation sur monture a fils cordés. Années 50/60.

TDD 49
Poids brut: 7,10 g

400/ 500

115,

Pendentif en or jaune 750/1000 (18K) ornée en serti-griffes de deux pierres
bleues de taille baguette dans un entourage de diamants de taille brillant
totalisant 1,7 ct environ

Dim. 26 x 13 mm (hors béliére)
Poids brut : 6,30 g

400/ 500

116,

Paire de boucles d'oreilles marguerite ornée d'une petite émeraude de
taille ovale dans un entourage de pierres blanches d'imitation

Dim. 9,4 x 8,1 mm
Poids brut : 1,80 g

180/ 220

117,

Pendentif en or jaune 750/1000 (18K) de forme rectangulaire orné en son
centre d'un grenat taillé a pans coupés (11,7 x 6,5 x 5,1 mm) surmonté
d'un zircon

Dim. pendentif : 28,6 x 17 mm (hors béliére)
Poids brut : 4,70 g

250/ 350

Bracelet souple en or jaune 750/1000 (18K) composé de médaillons ornés
en alterné d'idéogrammes et alexandrites synthétiques. Travail asiatique.

L.17,5cm
Poids brut : 20,8 g

450 / 550
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118,

Bague solitaire en or gris 750/1000 (18K) ornée en serti-griffes d'un
diamant taille ancienne de 0,25 ct environ

TDD 58
Poids brut : 4 g

200/ 220

119,

Paire de pendants d'oreilles en or gris 750/1000 (18K) composée d'une
puce ornée en serti-griffes d'une petite émeraude soutenant une pampille
amovible chaine maille forcat et petite émeraude en pendentif

Poids brut : 1,60 g

120/ 150

120,

Bague fleur en or jaune 750/1000 (18K) filigrané
TDD 51

Dimeétre : 12,7 mm

Poids : 2,90 g

Deux pistils manquants

150/ 160

121,

Paire de pendants d'oreilles en or jaune 750/1000 (18K) a motif ovale
ornée en son centre d'un petite saphir

Poids brut (sans poussoir) : 1,3 g
Poussoirs métal doré

80/120

122,

Bague de type marquise en argent 975/1000 ornée en son centre en serti-
clos d'une spinelle bleue synthétique sur monture a décor géométrique
sertie de marcassites (manques). Vers 1920.

TDD 51
Dim. plateau : 18,9 x 11,8 mm
Poids brut: 7g

30/50

123,

Nécessaire a beauté en argent a décor ciselé et guilloché de rainures et
vaguelettes. Est dissimulé a l'intérieur un étui a rouge a lévre, une boite a
poudre et un compartiment a cigarettes ou cartes ainsi qu'un miroir.

Dimensions : 11,6 x 8 x 2,3 cm
Poids brut : 278 g
Travail étranger. Poingon charencon rectangulaire.

130/ 180

124,

Lot de deux poudriers en argent et vermeil I'un de forme rectangulaire a
décor floral ciselé réhaussé de trois grenats cabochons, le second de
forme carré a décor de demi-lunes stylisées.

Dimensions : 9,6 x8x 1,3cmet7,5x 7,5x0,9cm
Poids brut total : 338,20 g

On y joint un étui VAN CLEEF.

100/ 150
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATI
125, Lot composé de cing étuis a cigarettes, quatre en argent (dont un argent

bas titre) et un en métal argenté. Des années 1900 aux années 50. Travail

anglais pour l'un,

Poids brut total (argent) : 639 g

200/ 300

126, Bracelet souple en argent chaine d'encre. Attribué a Hermes.

L. 23 cm

Poids : 75,20 g 500/ 700
127, René DELAVAN (actif 1926-1958)

Lot composé d'un bracelet manchette en argent a décor stylisé en

vaguelettes et d'un pendentif en argent martelé a décor de serpent stylisé.

Signés RD sur l'avant et de I'avant sur I'envers en toute lettre. Vers

1930/40. 100/ 200

Dimensions bracelet : 25 x 165 mm

Dimensions pendentif : 52,4 x 44,5 mm hors béliére

Poids : 51,80 g

Cassure sur le pourtour d'un motif vaguelette sur bracelet
128, YVES SAINT LAURENT

Bracelet articulé en métal argenté et doré composé de neuf médaillons

carrés ornés en leur centre d'un strass. Signé. 80/ 120

Dim. 18,5x 2 cm

Bon état, avec pochon, petites égrisures et rayures d'usage.
129, LINE VAUTRIN (1913-1997) : broche ronde en céramique émaillée noire

rouge et dorée a décor central de fleurettes. Signé "LV" au dos.

Diam. 40 mm

Chocs et saut d'émail 200/400
130, Bracelet articulé, la monture en métal argenté composé de huit miniatures

peintes sur nacre a décor de scenes animées (Homme sur un ane, bataille

de cavaliers, scénes de paturage, scénes de chasse a courre et scéne de

danse). 100/ 150

Travail probablement iranien ou persan.

Dim. 18,5x 4,5 cm

Petits sauts d'émail
131, Sur papier, lot composé de 11 opales de taille ovale de dimensions

diverses totalisant 18,26 cts et de trois cabochons de pierres de lune

totalisant 1,81 ct. 40/ 60

Nombre de lots : 132
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